
www.das-bastelteam.de -> Lösungen: Brüche multiplizieren Nr.:465                                                                                      30. 12. 2012 
Zähler und Nenner max. bis 15.

12
—
4 

x
5
—
14

=
15
—
14

x
2
—
10

2
—
3 

=
2
—
15

—
 

11
—
10

x
3
—
6 

=
11
—
20

x
7
—
8 

13
—
11

=
91
—
88

—
 

6
—
3 

x
6
—
12

=
1
—
1

x
5
—
12

14
—
11

=
35
—
66

—
 

8
—
6 

x
14
—
13

=
56
—
39

x
11
—
6 

13
—
12

=
143
—
72

—
 

11
—
13

x
11
—
14

=
121
—
182

x
13
—
10

10
—
12

=
13
—
12

—
 

12
—
2 

x
15
—
9 

=
10
—
1

x
11
—
15

12
—
13

=
44
—
65

—
 

15
—
3 

x
2
—
10

=
1
—
1

x
5
—
9 

15
—
14

=
25
—
42

—
 

www.bin-dann-weg.de -> Ferienwohnungen und Ferienhäuser
www.kleinanzeigen-und-annoncen.de -> Kostenlose Kleinanzeigen Deutschlandweit

www.das-bastelteam.de  -> Brüche multiplizieren 

  

 


